

两个在杭州打拼的男人 是怎么碰到一起的？ 他 年终聚会喝醉酒 倒在小区马路中 他 新车晚上开回家 碾到地上男邻居

记者 罗传达

昨天11:01,朱先生来电:我有一个朋友打电话给我,说他叔叔住在杭钢那边的沈家桥小区,1月9日晚上,他叔叔年终聚会老酒喝多了,躺在小区的马路上,大概晚上8点40分,一个业主开车回来,把他叔叔碾伤了。车主也好的,马上打了120,送到市二医院,还留下1万多的医药费,医药费差不多是够用的,他叔叔现在还住在市二医院,脸上全是伤,但不致命。

交警认定责任各一半,车主一半,他叔叔一半。我认为合理的。如果他叔叔不是躺在马路上,车主也不会碾到他。年底到了,各种朋友聚会同事聚会多起来了,我想提醒大家聚会的时候少喝点酒。

伤者姓袁,44岁,安徽六安人。好饮酒,平时有半斤白酒的量。

昨天中午,袁师傅仰躺在杭州市二医院住院部11楼病床,脸上黑黑的,涂满了药水。他嘴唇肿大,嘴唇间不见牙齿,看着周围的人,咿咿呀呀的,说不出话来。

“他的门牙被车子撞没了……”一旁的亲人对我说,“没了!”

十多个亲人围在病床前,有的叹息,有的流泪,有的打电话。侄女小袁和侄女婿小卫,事发后率先到达现场。侄女小袁用安徽方言跟我说——

1月9号晚上8点40左右,我接到小区超市老板娘的电话,“不好啦,你叔叔被车撞了!”我住附近的,很快跑过去,看到叔叔躺在白色轿车底下,脸是朝下的。旁人叫我搂起来,我不敢搂,我以为他死了,地上一大摊血的。我大声哭……

我跑回去叫我老公,又打电话给我弟弟。他们赶来时,叔叔已经被人抬出来了,靠在车门旁边。

侄女婿小卫也十分了解叔叔——

他为人爽快,就爱喝两口,有半斤白酒的量。我跟他喝过,他喝多了不吭声的,就睡觉,曾经哭过一次。唉……奶奶一个人在老家,也许他想想心里也寒吧。他跟我婶婶是二婚,有三个小孩,都那么大大一点点(小卫用手比划了三下,都是一米不到),还都是儿子,一家的生活费全靠他,压力大啊!

叔叔在杭州大厦洗衣房上班,一个月工资6000多块,老婆孩子在老家,他一个人在沈家桥小区租房子住,400块一个月。那天,他是去同事家里喝酒,喝醉了,一个人



袁师傅躺在病床上,看着周围的人,咿咿呀呀的,说不出一句话。

回来,在小区出事了……

确定他喝醉酒了?记者问。

医生说,他喝了很多酒,小区监控显示他走路头重脚轻,摇摇晃晃,当时躺地上一动不动,车子撞过来也没发觉,肯定醉了。

小卫语气肯定。

市二医生说,袁师傅摔掉了门牙,面部擦伤面积较大,后背软组织受伤,其他并无大碍。目前躺在病床上还不能说话,饭也吃不了,只能喝点牛奶。

昨天下午,我来到事发地点。

在沈家桥小区90号,小区主干道的岔路口,一摊血迹依稀可见,旁人都说是袁师傅留下来的。

小区一家品全超市的老板娘说,当天晚上,她听到外面有人喊:“撞人啦!撞人啦!别开了!别开了!”她慌忙跑出去,看到有好多人在围着,地上躺着一个人,身上有酒味,流了很多血。

“司机下车,双手抱头,也吓坏了。”老板娘说,还好当时车速也不快,及时刹车,否则大叔性命不保。

小区监控录像显示:1月9日20:18,穿白衣服的袁师傅独自跟踪走进小区,拐进岔路时跌倒,之后一动不动趴在地上,样子像顺势睡着了。

20:21,一辆没有上牌照的现代领动车由西向东开过来,往右拐进岔路时,不慎撞倒躺在地上袁师傅。轿车紧急停车,路人纷纷围过来……

傍晚,记者联系上这起事故的车主小龙。

小龙说,他是贵州人,30多岁,来杭州打拼五六年,半年前考取驾照,1个多月前买了这台新车。

小龙目前已经为袁师傅支付了住院所



目击者提供的现场照片

袁师傅刚刚从车底被拖

不管新闻是远是近,快报总有我在现场



微信扫码关注

方微信

需费用,共计11000元,其中包括6000元的治疗费用和5000元的住院费。“我觉得都好协商的,希望大家把事情解决了赶紧好好过个年。现在我手头也没钱了,在等保险赔偿,今天保险公司刚去医院看过。”

他回忆起9日晚上的事发经过,叹息声不断——

撞到他(袁师傅)之前,我在小区前面的桥上已经遇到过他,他走路一摇一摆的,我慢慢开上去越过他,开进小区去找车位。我每晚都把车子停在我租的房子门口,那天晚上,我的车位被人停了,所以就兜一圈找车位。

唉,我也是倒霉啊,该我的就是我的,逃都逃不掉(叹息声)。我兜一圈回来又遇见他(袁师傅)了,这次没看见!他躺在那个地方,又是拐角,又很黑,我开得很慢,还是没看出地上躺着个人!

(叹息声)发生这种事情,大家都不想的,大过年的谁想啊,都是外地过来打工的,也不富裕。

我几个晚上都没睡好,第一次碰到这样的事情!下车的时候我脑子空白,我说我整个家庭都完了,我以为他死了!我在这边住了五六年,我还有个三岁的孩子,我老婆也在这边……

但是我不逃避,我第一念想就是救人,其实我身上也没钱的,我买了个车,还是按揭的,我把医药费先垫进去,我身上也没钱了,但是我得先救人啊。

交警判了同等责任。我跟他们说,在同等基础上,我大不了多掏出一两千块钱,因为你受伤了,这是我应该的。



袁师傅的侄女画了一张现场示意图,当时她叔叔就躺在这个位置,小龙的车是从这里右转弯后轧到了他叔叔。